Fir jedes erlegte Stiick ist ein "A" und fur jedes Stiick Fallwild ein "F" in die jeweilige Einzelzelle einzutragen.

Rehwild Schwarzwild
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Genehmigter Abschuss (3]
Jahre) 6 4] 10 6] 4| 10| 20
Nachtragliche Bewilligung
(3 Jahre) 0 of O
Summe Abschuss-Soll (3
Jahre) 0 0 0
1 03.06.2015 15 A
2| 10.06.2015 14 A
3 20.06.2015 45 A
4] 17.07.2015 16 F
5 04.12.2015 10 A
6| 06.12.2015 12 A
7 18.12.2015 28 A
8| 17.01.2016 29 A
9
Summe Abschuss ohne Fallwild (A) O 2 2 2 0 2 4 O 1 O 0 1 1 1 0 2 3
Fallwild durch Straen- oder
Schienenverkehr (F) 0 O 0 O 1 1 1 O 0 O 0 O 0 O 0 O 0
Sonstiges Fallwild (sF) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Summe Abschuss einschlieBlich
Fallwild 0 2l 2 2| 11 3] 50 O] 11 of O] 1 1f 1f o] 2| 3
Nach 2. Planjahr: Zuztiglich Summe des 1. Planjahres + 2 3 5
Nach 3. Planjahr: Zuziiglich Summe des 2. Planjahres + 3 2 5
Gesamtstrecke (Dreijahresplan) = 7 8| 15
Abschusserfllung in % HH#H HiHH | #17#

Landkreis Gifhorn -Jagdbehérde-



